2.10.2017 KnaccHas paboTa

e\

e ~




OpraHnsaumoHHbIN MOMEHT *

PoBHO BCTaNIN,

Tuxo ceun, *

' T'osroBamu noBepreiu,
CJ1aAKo-CJIaAKO0 MOTSAHYJIUCD,

N apyr apyry yJablOHYJIUCH.
PoT 3aKpbLIM HA 3AMOK,
HauuHaeTcs ypok.
JeBu3 ypoka.
«YIUBUTEJbHOE PSAIOM, YMeH BUAETh U HA0JII0IATH
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1. 'pacdpmk Kakon PYyHKLUUUN NULLHUN ?
2. Ha KakoM pucyHKe usobpaxeH rpaduk npsamon
nponopunoHanbLHOCTN ? Zﬁ}
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V=kX+b x - HezaBucumas nepemennas, k v b uncna
1. ‘;=====“?
i g §=50t+20

y=3x+500




—y=22X — y=213 — y=2x-5
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——y=2X+3 — y=2X+3 — y=0,5x+3
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eHa pucyHke N300pakeHbl
rpadoukm cneayrownx PyHKLUN:

y =3x; y=-3X; y=Xx-3;

Moo Kakum HomMepoMm n3oopaxkeH

rpacmk cpyHkuun Yy = - 3x ?

*




eKakune Touku npunHagnexar rpaduKy nNMHENHOWU *

dyHkumn  y=-0,5x+1

1. (-1;0); 2.(-2;2,5); 3.(-2;0); 4. (0;1).

*

o[lpn Kakom 3Ha4YeHUU X 3HaYeHUe PYyHKLUU
* y=-0,5x+1 paBHO 5 ?

*

1. 8; 2. -8; 3.9; 4. -9.
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Y4yeHuK gonycTun owmnoKy Nnpu nocTpoeHumn rpadumka
oaHou n3 dpyHKuuMn. Ha Kakom pucyHke 3ta owmnobka ?
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HasoBute pyHKLUUN, rPpadhOUKN KOTOPbIX

neeecexaroTc;l B OOQHOUN TOUKe?

*

1. y=-2x-1, y=-2x-3,5, y=-2X+5
2. y=-0,5x , y=0,5x-3, y=1,5x+5
3. y=-3x-4, y=3x-4, y=5x-4

*
*
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CamocrosiTesibHass padoTa (TecT)

Bapmuanr 1

Al Jlana ¢ynxyus y=-3x-7. Kakoeo 3nauenue
amou yHkyuu npu x=—-4

1)5; 2)-5; 3)-14; 4)4.

A2 Ilpu kaxkom 3Hauenuu K epapuxu Qyuxyu
y=3-x u y=kx+3 napannenvuor?
1)3; 2)1; 3)-1; 4)-3

A3 Hatioume xoopOuHamsl mouxku nepecedenust
epaguxa gynkyuu = % x—8 C ocvio abcyuce
1(4;0);  2)(0;4); 3)(8;0); 4)(1650)

B Vkaoswcume xoopounamer mouxu nepeceuenus

epaghuxos gyuxyuti y=2x-5 u 1
y==x
3

Bapuanr 2

Al Jlana ¢ynkyus y=-4x+1. Kaxoeo 3nauenue smoi

QdyHrxyuu npu x=—3
1)-13; 2)-11; 3)13; 4)-12.

A2 [Ipu xaxom 3uavenuu Kk epaguxu ynkyuii y=3+2x

u y=xx-2 napanienvHvi!

1D3; 2)-2; 3)2; 4)-3.

A3 Hatioume xoopouramsi mouxu nepeceuenus

epagura Qynkyuu = L 10 ¢ ocwio abeyuce
4

1)(40;0);  2)(0;4); 3)(8;0); 4)(2,5;0)

B Vkaorcume KOOpaMHanbl MO4YKU nepeceuerusl

1
epagukoe hynkyuti y=3x-5u ¥ = -5 X+ 2




OTBeTbl

Bapunanrl

Al 1; A2 3; A3 4; B (3;1)

Bapuanr 2
Al3; A23; A31; B(2;51)

Al |A2 |A3 |B 3 banna

4 0asuia

1 1 1 2
5 0a1oB

«3»
«4y

«S5»




JlomaiiHee 3agaHue

http://school-kollection.edu.ru/catalog/res/02ca311a-d329-4be6-9111-947b4b9890c4/?from=820d62ae-6b
ce-41ea-923d-7184¢c1801fc9&interface=catalog&class=49&subject=17




1. BsaumHoe pacnonoxeHune rpacgnkos NMHeNHbIX QyHKLNN.
2. HaxoxpaeHune koopAnHaT TOUKMN NepeceyveHns rpacnkos yHKUNIA.

3. HaxoxaeHue koopAUHAT TOHKWN NepeceYeHs rpacrkos OyHKUNIA.
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2apaHume: KakoBO BBaMMHOE DACIIONOKEHME I'padukoB OYHKIMIL?

y=8x-4 y=8x+8 I:I

y=11x+8 y=-11x+8 |:|
y=13x-5 y=-6x+1 D
y=-Tx y=-7x-5 \:I
y=12x y=-18x I:I
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